

627. 耶穌談到隱藏的動機，驕傲，貪財，貪婪和中東地區

· 2018年6月6日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

克萊爾開始.....主啊，謝謝你不放棄我們，而是在我們身邊使我們從榮耀走向榮耀，學習你的道路，使我們的生活符合你的完美意志。阿門。

嗯，只是一個更新，親愛的。主非常認真地保持我們的直線和狹窄，有時我們一定會墮落。仔細聆聽非常重要。但有時他並沒有告訴我們何時進入陷阱，因為他想要吸出我們心中更深層的動機並向我們揭示它們。

如你所知，以西結每天都在變得更強壯，並為主所做的事感到興奮。在他康復之後，主說他會留下一點點給在國際痛苦和需要的時候。昨晚他再次被昭服務為總統唐納德特朗普，以色列總統，以色列，韓國，當然還有金正日。

但是痛苦通常有兩個方面。一個是我們打開的門。另一個是迫切需要代禱。

我們確實打開了一扇門。實際上，我一直在尋找主三天我們可能打開的門，因為症狀開始出現，告訴我事情正在發生。多年來，我們已經註意到 - 非常一致 - 在世界需要代禱的時候，主有時會向我們揭示事物。所以，我們可能會愉快地跳過，認為一切都很好。突然間，門被打開了。我們被反對。然後我們尋找他在“我怎麼在世界上打開這扇門？”？但與此同時，無論我們在那一刻所遭受的苦難，都被用來預防局勢並降低其危險性。或者完全解除它的武裝。有時，當我們為一個病得很重的人祈禱時，並且主想要將他們從那些疾病取出。就會發生這種情況。

你知道，作為代禱者，我們永遠不知道主要求我們給自己什麼。

在準備新的錄音季節時，我們丟失了一種樂器 - 或者我們想要填補我們需要的東西。我們去找主，從閱讀中，一切都是綠燈和歡樂。

那麼，第一台儀器到了。以西結在那天起床前遭到襲擊。當另一個第二天到達時，同樣的事情發生了。最後，當最後一個到達時，這是一個便宜的低音吉他。你知道，他並沒有以任何方式放縱自己。他認為這些是他真正需要的東西，用於生產。但是，第三天就打開了一扇大門，痛苦和折磨的惡魔正好進入。

兩天來，我們無法想像世界上到底是怎麼回事。我們的一個禱告夥伴得到了驕傲，但我們沒有把它與貪婪等同，因為我們覺得我們得到了許可。

但這是我注意到的。他真的很享受聽其他音樂家的樂趣，而且一般都會被新技術等等所吸引。當我看到很多時間被這種方式使用時，我感到困擾。而且我渴望有一天他只是坐下來用心玩他的吉他。因為那些是他最強大的歌曲。我可以看到焦點正在轉移，我祈禱它會向他透露。我小心翼翼地祈禱，因為.....如果主讓他聽不同的藝術家？

推定可以真正破壞婚姻。特別是如果你認為你是超靈性的，你的丈夫只是完全滯後或缺乏。我們曾經在那個山區荒野中度過幾次，直到主將我的驕傲和推定定罪。

女士們，這是一種微妙的平衡。你看，我們的丈夫 - 無論他們是否得到改變 - 很多時候都有來自上方的智慧。所以，我們永遠不要認為上帝不會帶領他們。好吧，長話短說。最後，在第四天，我知道一扇門被打開了。因為他生重病了。所以，我懇切地尋找主，找出它是什麼。我們發現它是貪婪的。哇！我真的以為我們是按照上帝的旨意行事。

哎喲!可憐的以西結！他立即悔改並且如此垂頭喪氣，以至於他傷害了主。更不用說設備必須還回去。退款將交給有需要的部門。但這種痛苦的另一半是特朗普總統的生活，是為了我們的國家和世界的和平。為所有主要人員祈禱。

所以，我會請大家為這些人和情況祈禱。並且，當以西結從這裡恢復時，為以西結祈禱。

所以，在夜晚的寂靜中，我去了主，他開始說話。

(耶穌) “告訴他他是被寬恕的。拜託，拜託，請小心，克萊爾。 ”

(克萊爾) 對不起，主啊。如果我意識到的話，我本可以成為他的失敗保障。

(耶穌) “那是真的。但是你想要他有好東西，就像任何妻子為她丈夫供應的東西一樣。但是你必須深入了解你的洞察力，不要讓你的決定通過淺薄的思考來做出。更深入，克萊爾。更深入。每當你收到 Rhema 的警告時，請注意。請非常關注。有許多微妙的罪惡陰影，你們中的任何一個都不習慣那麼深。 ”

(克萊爾) 他確實給了我一個非常尖銳的警告。當我得到它時，它真的讓我感到不安，但對於我的生活，我無法弄清楚它是誰。這就是它所說的..... “在原始教會中，牧師和主教是窮人，與慈善一起燃燒 - 而不是貪婪。” 哇.....我大約兩天前就知道了，我想..... “這是什麼意思？” 他一定是在試圖警告我什麼，我只是沒有線索。

(耶穌) “就像我說的那樣，每當你得到一個警告時，請注意。”

那個，伙計們來自我的盒子，就像.....哦，現在大概有 1500 張牌。

(耶穌) “當我說得更深，我的意思更深，方濟會更深。”

(克萊爾) 他的意思是只做必需品。而已。哦，主啊，我現在沒有足夠的力量和愛去那深入。你能幫幫我嗎？

(耶穌) “這就是我們現在說話的原因，我的愛。哦，我想結束這些攻擊;我非常希望他們結束！雖然，正如你所觀察到的那樣，50%也是供奉，並且總是在適當的時候。 ”

(克萊爾) 耶穌，我很抱歉。我是盲目的 - 正如他驕傲，貪財一樣。

(耶穌) “然而你對他和對我的意圖是誠實的。這就是為什麼我告訴你永遠不要判斷任何人的動機。只有我知道他們為什麼做了什麼。即使是看似最討厭的男人，也是那些推動新世界秩序如何生活的人。從本質上講，他們只是運用他們的智慧來使生命在地球上“更好”。他們認為這是一項重大進步，也是對貧困和剝削的結束。 ”

” 然而，他們正在利用貧困和剝削把一些永遠不會成立的東西放在一起。鐵和粘土永遠不會站立。 ”

(克萊爾) 在那裡，他指的是尼布甲尼撒的雕像。哪個，我們在結束時代。那尊雕像的腳。

(耶穌) “他們被提升為相信一個更美好的世界，使用他們的智力工具 - 但沒有我。他們認為宗教是問題所在。它確實可以 - 但他們不認為我是解決方案。 ”

” 所以你看，如果你要檢查他們的動機，你會找到光榮的想法。他們不承認的是人類所處的罪惡狀態。這意味著貪婪和剝削將永遠被用來從弱者那裡偷竊。 ”

“我要把人從這種奴役制度中解放出來，那些來自'偉大的人學習的大廳'已經託付給他們。每個男人，女人和孩子都有機會在命運中得到滿足。這些人害怕視景和自由，因為它不能被強加到他們的遊戲計劃中。因此，他們將嚴厲處理並消除持不同政見者。”

“但回到你的情況，我的愛。克萊爾，這麼小心。人的內心有許多邪惡，這是不可見的。從童年開始，小孩就會被教導貪婪，貪婪，驕傲 - 而且在一個男人或女人身上如此深入，需要深耕，甚至有時還需要炸藥，以便將其移走並將其帶到表面進行處理。”

“我知道那是你的心。你想要處理這些故障。這就是為什麼我繼續在這個層面與你合作。你們都被寬恕了。你現在更聰明了。快樂地前進，因為我和你在一起。順便說一句，我喜歡我們正在製作的歌曲。”

(克萊爾) 謝謝你的憐憫，主啊。請給以西結一些解脫。

(耶穌) “當我的目的完成並得到保障時，它就會到來。請耐心等待，克萊爾。他真正在他內心的世界裡扛著這個世界。暫時，這是他的工作。”

(克萊爾) 哦，那很難.....

(耶穌) “我心中的珍貴居民。在你每天之前，你們所有人都有好的，壞的，是非的。如果你提供了你的身體作為活祭，有時我會要求你這樣做。請緊緊地摟著我，知道我和你一起受苦，並且會盡快從你身上移除這個季節。”

“當你看到中東昇溫時，你知道需要深度禱告。你可以祈禱減輕痛苦。或者你可以為中東祈禱 - 我會減輕痛苦。但它是在那裡提醒你，這個世界是一個點燃的導火索，隨時準備爆炸。而你就是一桶水。”

“我們在戰爭中，你處於第一線。什麼都不怕！我和你在一起。”